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Портал вести Србин.инфо је објавио да је његов главни и одговорни уредник Дејан
Златановић данас у полицији саслушан у својству грађанина у случају "звучни топ"
и потом је напустио полицијске просторије.

  

  

То је саопштило и Београдско Више јавно тужилаштво (ВЈТ) наводећи да се "Д.З.
добровољно одазвао позиву полиције" на саслушање "у оквиру предистражног поступка
због сумње на извршење кривичног дела 'Позивање на насилну промену уставног
уређења' или неког другог за које се гони по службеној дужности".

  

"Разговор са Д.З. је обављен због његових спорних изјава, почев од 15. марта 2025. у
вези са употребом 'звучног топа' према грађанима на крају протеста истог дана, за чију
употребу је оптужио председника Србије", навело је ВЈТ.
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Србин.инфо пише да је Златановић на позив БИА и УКП данас поподне, "у својству
грађанина, био на информативном разговору због извештавања са студентског протеста
15. марта. 2025. године".

  

"И поред тога што је професионално извештавао, режимском тужилаштву је засметало
што је Златановић као одговорне за активацију звучног топа на протесту 15. марта
прошле године означио Александра Вучића и Ивицу Дачића", пише у тексту.

  

Србин.инфо наводи да су припадници БИА "упали јуче у кућу" Златановићевих
родитеља у Лештанима, код Београда "с намером да га приведу", али он тада није био
тамо. Он је рекао да припадници те службе нису оставили никакав документ, нити су
навели разлог доласка.
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Портал пише да је то "део вишегодишњег прогона Златановића, против којег је режим
Александра Вучића већ водио монтирани процес за 'рушење уставног поретка' 2023.
године, када је противправно уредник медијске куће Србин. инфо провео 55 дана у
притвору", а потом је судским поступком ослобођен оптужби које су "посебно спиновали
такозвани режимски медији".

  

(Н1)
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